
SINIF
ASGARİ TEMİNAT 

TUTARI

ASGARİ TEKNİK 

PERSONEL

BİR PROJEDE ÜSTLENİLECEK 

AZAMİ İŞ SINIRI

Y1

En az 1 adet yapı 

yüksekliği 26,50 

m’yi (dahil) geçen 

bina yıkımı

Toplamı en az 

120.000 m2'yi geçen 

yapı inşaatı alanı 

yıkımı

En az 1 adet 20m 

çalışma 

yüksekliğine sahip 

uzun erişimli 260 

HP paletli 

ekskavatör

En az 2 adet 

120 HP 

ekskavatör

En az 1 adet 

40 HP mini 

ekskavatör

En az 1 adet 

90 HP 

yükleyici

En az 1 adet 

5 ton su 

sandıklı 

arazöz

En az 1 adet 

pulverize su 

ile toz 

bastırma 

sistemi 

(taşınabilir)

           3.072.000,00 ₺ 
En az 1 İnşaat 

Mühendisi

Patlayıcı kullanılarak veya 

kullanılmadan her türlü binanın 

yıkım işlerini üstlenebilirler.

Y2

En az 1 adet yapı 

yüksekliği 13,50 

m’yi (dahil) geçen 

bina yıkımı

Toplamı en az 35.000 

m2'yi geçen yapı 

inşaatı alanı yıkımı

En az 1 adet 16 m 

çalışma 

yüksekliğine sahip 

uzun erişimli 260 

HP paletli 

ekskavatör

En az 1 adet 

120 HP 

ekskavatör

En az 1 adet 

40 HP mini 

ekskavatör

En az 1 adet 

5 ton su 

sandıklı 

arazöz

En az 1 adet 

pulverize su 

ile toz 

bastırma 

sistemi 

(taşınabilir)

1.536.000,00 ₺
En az 1 İnşaat 

Mühendisi

Bina yüksekliği 51,50 m’yi  

geçmeyen binaların  yıkım işlerini 

üstlenebilirler. Patlayıcı 

kullanılarak yapılacak yıkımları 

üstlenemezler.

Y3 - - -

En az 1 adet 

120 HP 

ekskavatör

En az 1 adet 

pulverize su 

ile toz 

bastırma 

sistemi 

(taşınabilir)

614.400,00 ₺ -

Bina yüksekliği 16,50m geçmeyen 

binaların yıkım işlerini 

üstlenebilirler. Patlayıcı 

kullanılarak yapılacak yıkımları 

üstlenemezler.

4-YIKIM İŞLERİNE DAİR İŞ DENEYİMİ;

A) ELEKTRONİK KAMU ALIMLARI PLATFORMU (EKAP) ÜZERİNDEN VEYA,

B) YIKIMI GERÇEKLEŞTİRİLEN İŞİN TOPLAM YAPI İNŞAAT ALANI, İŞİ ÜSTLENEN GERÇEK VEYA TÜZEL KİŞİ İLE YIKIM TARİHİ AÇIKÇA BELİRTİLECEK ŞEKİLDE İLGİLİ İDARELERİNDEN ALINACAK RESMİ YAZI İLE VEYAHUT,

C) İŞİN MÜTEAHHİDİ YA DA YAPI SAHİBİ İLE YAPILMIŞ SÖZLEŞME, YANAN VE YIKILAN YAPILAR FORMU VE SÖZLEŞMEYE İLİŞKİN FATURA ÖRNEKLERİ VEYA BU ÖRNEKLERİN NOTER, YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR, SERBEST MUHASEBECİ 

MALİ MÜŞAVİR VEYA VERGİ DAİRESİ ONAYLI SURETLERİ İLE, TEVSİK EDİLEBİLİR.”

ASGARİ İŞ DENEYİMİ ASGARİ EKİPMAN

YIKIM MÜTEAHHİTLERİNİN YETERLİLİĞİNE İLİŞKİN TABLO 2023/2

3-MESLEKİ VE TEKNİK YETERLİĞE İLİŞKİN OLARAK: 1) İŞ DENEYİMİNİ GÖSTEREN BELGELER. 2) MAKİNE VE TEÇHİZAT YETERLİĞİNİN SAĞLANDIĞINA DAİR İŞ MAKİNASI TESCİL BELGELERİ VEYA DEMİRBAŞ VEYA AMORTİSMAN 

DEFTERİNDE KAYITLI OLDUĞUNA DAİR NOTER TESPİT TUTANAĞI YA DA YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİR, SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİR RAPORU VEYAHUT NOTER ONAYLI KİRALAMA SÖZLEŞMESİ YA DA FİNANSAL KİRALAMA 

SÖZLEŞMESİNİN DİLEKÇE EKİNDE İL MÜDÜRLÜĞÜNE SUNULMASI GEREKİR.

LÜTFEN AŞAĞIDAKİ NOTLARI DİKKATLİCE OKUYUNUZ

1-YETKİ BELGESİ GEÇERLİLİK SÜRESİNCE YETERLİĞE ESAS EKİPMAN BULUNDURULMASI VE PERSONEL İSTİHDAMI ZORUNLUDUR. MESLEKİ VE TEKNİK YETERLİKLERİN DEĞERLENDİRİLMESİNDE (EK-8A) AŞAĞIDA SAYILAN 

YETERLİKLER ARANIR : A)  BAŞVURU SAHİBİNİN BAŞVURU TARİHİNDE; 1) KENDİ MALI OLAN VEYA GEÇİCİ İTHALLE GETİRİLMİŞ VEYAHUT FİNANSAL KİRALAMA YOLUYLA YA DA, 2) NOTER ONAYLI KİRALAMA SÖZLEŞMESİ YOLUYLA,

EDİNİLMİŞ MAKİNE, TEÇHİZAT VE EKİPMAN DURUMU. B) PERSONEL DURUMU. C) BAŞVURU TARİHİNDEN GERİYE DOĞRU SON BEŞ YIL İÇERİSİNDE YAPMIŞ OLDUĞU YIKIM İŞLERİNİN TOPLAMI.              

2- YIKIM MÜTEAHHİTLİĞİ YETKİ BELGESİ NUMARASI VERİLMESİ SÜRECİNDE TEMİNAT ALINIR. TEDAVÜLDEKİ TÜRK PARASI, DEVLET İÇ BORÇLANMA SENEDİ, BU SENETLER YERİNE DÜZENLENEN BELGELER VE BANKALAR VE 

KATILIM BANKALARI TARAFINDAN VERİLEN TEMİNAT MEKTUPLARI TEMİNAT OLARAK KULLANILABİLİR. TEMİNAT MEKTUPLARI DIŞINDAKİ TEMİNATLAR MÜDÜRLÜKÇE TESLİM ALINMAZ. BUNLARIN İLLERDE DEFTERDARLIK 

MUHASEBE MÜDÜRLÜKLERİNE, İLÇELERDE MAL MÜDÜRLÜKLERİNE YATIRILMASI ZORUNLUDUR. TEMİNAT MİKTARI, Y1 GRUBU YETKİ BELGESİ İÇİN YAPI SINIR BEDELİNİN HESABINA ESAS BİRİM MALİYETİN, BELGE GRUBUNUN 

GEREKTİRDİĞİ ASGARİ İŞ DENEYİM MİKTARI (ALAN OLARAK) İLE ÇARPILMASI SONUCU ELDE EDİLEN TUTARIN ONBİNDE YERMİBEŞİ OLARAK UYGULANIR. Y2 GRUBU YETKİ BELGESİ İÇİN BU TUTARIN 1/2’Sİ; Y3 GRUBU YETKİ 

BELGESİ İÇİN 1/5’İ ALINIR. BELGE YENİLEME AŞAMASINDA, DAHA ÖNCE ALINAN TEMİNAT BEDELİ İLE GÜNCELLENEN TEMİNAT BEDELİ ARASINDA DOĞACAK TEMİNAT FARKI ALINIR


